

我和大肚弥陀佛过一天

今天,我和妈妈去买了一个大西瓜,我们尝了一口,真好吃。于是我就向标签看去:原产地……

“啊!”我的眼睛突然很难受,我赶忙闭上眼睛。再睁开眼,我的眼睛已经不疼了,而我面前是一座农家小院。我看到这院子没有门,便走了进去。“终于来客人了。”只见一个人走了出来。我心中一惊,这不是大名鼎鼎的大肚弥陀佛嘛!他只是挂着一张笑脸,身体胖胖的,却不是那么洋气,相反他给人的感觉总是很喜气。

大肚弥陀佛见到我,脸上的笑意更浓了,连忙问我:“小朋友,你哪里来的啊?”我答道:“我是如皋来的。”他说:“我好幸运啊,第一位客人就是如皋的,待到退休的时候我一定要去那儿美美地度个假,想想就开心!”我说道:“你种的瓜那么好吃,能带我体验一下吗?”大肚弥陀佛连忙说:“好呀好呀!”他带我走到田园前,对我说:“如果你不嫌弃的话,就和我一起干吧!”我这么一听,高兴坏了,连忙答道:“好啊!”我们下了田,他告诉我:“先播种,种子挖坑要浅一点,不然种子探不出头来。”我似懂非懂地点了点头,便开始干了起来。不过一会儿,我便有点吃不消了,他看着我,缓缓说道:“现在小孩都这么虚了吗?可要加强锻炼了呀。”我一时有点慌张,不知道怎么办才好。“算了,你先去休息一下吧。”我坐到旁边看着他是怎样做的,感叹着他惊人的速度……

不知不觉中,时间一分一秒地过去,大肚弥陀佛已经把活都干好了,正在喊我:“快来吃饭喽!”我走过去,发现桌上有一盘红烧肉,一盘青菜和一瓶素酒。我坐下,夹起一块红烧肉尝了尝,“好吃!”我赶忙又夹起一块。吃到一半,我发现他一下都没碰红烧肉,便问道:“这肉这么好吃,你怎么不吃呀?”“唉——,虽然不在灵山,可也不能破戒呀!”我又似懂非懂地点了点头。

吃完饭,他说要带我去卖东西,我有些疑惑:“你是神仙,为什么还要卖东西挣钱呀!”他叹了一口气:“我虽然是神仙,也要吃东西呀!灵山又不发工资,面朝黄土背朝天,一天也挣不到一两银子。”我又似懂非懂点了点头。他带我把货装上车,中途直说:“快点快点,要是慢了被别人抢先,超市老板就不要了!”下了车,我们搬下货物,就开始往回走,到那家农家小院后,他说:“时间也不早了,我送你回家吧!还有,这两个大瓜就送给你了。”

时光流转,我打了个哈欠,准备起床。“原来是一场梦啊!”说完这句话,我突然发现,旁边正安安稳稳地躺着两个大西瓜呢!

如皋市安定小学四(15)班 徐浩瑞
指导老师 吴晓霞

双人大战

竹节人,中国古代孩子喜爱的一种游戏。今天,我也来体验一把!

规则如下:每人都一个竹节人,两人对战——谁的竹节人打倒了对方的竹节人——则谁赢。

One,Two,Three——Let's go!

我的竹节人“挺”着一把锋利的“长矛”,而哥哥的竹节人“紧握”两把削铁如泥的“直刃”。战斗刚打响,哥哥的竹节人便以迅雷不及掩耳之势冲过来,我军来不及反应,丢盔弃甲,损失惨重。瞧!我哥满面春风,嘴角向上撇了撇,好像在说:“你小子也只有这点本事啊!”我怒火中烧,调整心态,准备重整旗鼓,再战一回合!

第二回合,我军身体矫健一个闪躲,躲过对方的一次次攻击。我瞄准时机,见对方稍停顿了几秒,霎时,空气似乎停止了流动,我的“长矛”冲了出去,瞬间划破虚空,对方来不及躲避,就被我击中了!呀!我激动得手舞足蹈。这局,我方大胜。

第三回合,形势更为紧张,“我”刚冲过去,就被挡住了。“咚锵咚锵咚咚锵!”一场大战不可避免。

对方首先来了个:“双刀直入”。“开门见山”,我被打得措手不及。我不甘落后,猛地一头就“扎”进了对方的“肚子”上,结果……对方是:想动

不能动,而我是:能动不想动。这波神操作,让我和哥哥用手捂住脸——哭笑不得。

最后一回合,我军一个“左击”、一个“右击”。把对手打得“伤痕累累”。突然,对手一个闪现——局势瞬间逆转。这时,我不得不使出必杀技了,名曰:“破釜沉舟之计”。我抡圆了胳膊把“长矛”耍了个风雨不透,对手也看不出一点破绽,整个舞台在我的狂势斗争下摇摇晃晃。成功就在眼前,不好!手一滑,竹节人倒了下来。这局,我大败而归。

竹节人实在太好玩了!让我喜爱不已!竹节人对战的舞台,俨然是一个叱咤风云的古战场,而竹节人则是一个威风凛凛的将军。空闲了,来一场酣畅淋漓的对战,心情舒畅,更在对战中深深体会了那一句:虚心使人进步,骄傲使人落后。不信,你来试一试!

如皋市安定小学四(15)班 徐张翊
指导老师 吴晓霞

鱼竿跳舞记

天还黑漆漆的,星星都还没下班,爸爸就把我从暖乎乎、软绵绵的被窝揪了出来。他声音里全是藏不住的兴奋:“嘿,儿子!快起来,咱们钓鱼去喽!”我睡得迷迷糊糊,稀里糊涂就被爸爸拉着出了门。这可是我第一次真正去钓鱼,心里又好奇又紧张!

到了鱼塘边,一股带着水草味儿的、凉丝丝的空气猛地钻进我鼻子,哇!我一下子清醒了。塘水在清晨的阳光底下闪闪发亮,像撒了一大把碎金子,晃得我眼睛都眯起来了。水面上,一圈圈小涟漪你追我赶地跑着,好像有调皮的小鱼在水底下吹泡泡玩儿。

爸爸拍拍我的肩膀,笑眯眯地说:“来,第一步,打窝子!”他像个熟练的将军,动作又快又帅。我赶紧学着他的样子,手忙脚乱地操作我的新鱼竿。可我刚把线杯的开关一拧——“哗啦!”天哪!那鱼线就像一窝被惊醒的绿蛇,争先恐后、扭来扭去地全蹿了出来,在地上乱成一团!我急得手都不知道往哪放了,又是抓又是卷,脸都憋红了,那样子肯定像极了跟毛线团打架的小猫!爸爸在旁边看得哈哈大笑,拍拍我的背说:“别急别急!比我第一次强多啦!我那会儿啊,连线杯开关在哪儿都找不着北呢!”他这么一说,我脸上的“火”才慢慢退下去。

好不容易把“蛇窝”收拾好,该学甩竿啦!爸爸站得笔直,像棵挺拔的小树。他一边示范一边教我:“喏,把鱼线轻轻搭在食指的这个弯弯上,像这样……然后,手臂高高举过头顶,瞄准前面,用力往前一挥——手指头松开!嗖!鱼线就能飞得老远啦!”只见爸爸的手臂像一道闪电划过,“嗖——啪!”一声清脆的响,鱼钩带着线,画出一道漂亮的银弧线,稳稳地扎进了远远的水中央,只留下几个小水花。真帅!

我深吸一口气,学着爸爸的样子,用尽全身力气猛地一挥——“哎哟!”我的鱼线像个害羞又淘气的小鬼,软绵绵、歪歪扭扭地,“噗嗤”一声,一头栽进了旁边的芦苇丛里!跟爸爸那漂亮的一甩比起来,我的简直像扔了个秤砣!爸爸一点都没生气,反而乐呵呵地说:“没事儿!刚开始都这样,多练几次,保管让它听话!”我不服气,又试了第二次。嘿,这次线飞出去一米多了!第三次,更棒了,差不多两米!到了第四次,我屏住呼吸,心里默念着爸爸教的要领,用力一挥——“嗖——!”哇!我的鱼线终于像支离弦的箭一样,欢快地飞了出去,“咚”地一声落进了水里,虽然比不上爸爸的远,但已经像模像样啦!爸爸使劲儿拍着我的肩膀,眼睛笑成了月牙:“好小子!真有你的,是个钓鱼小天才的苗子!”

接下来该收线了。我心想:这还不简单?不就是摇摇那个小轮子嘛,有手就会!我满不在乎地抓住摇杆,轻轻一摇——“咦?怎么这么沉?”再用力摇——“哎哟喂!”感觉像在拉一头倔强的小毛驴!鱼线沉甸甸的,摇杆跟我较着劲儿。我赶紧投降:“爸!爸!我收回刚才的话!这摇杆它欺负我!”

就在这时,爸爸突然压低声音喊:“嘘——有了!”只见他那根鱼竿的尖尖猛地一弯腰,像被水里的大家伙拽住了鼻子!爸爸立刻像绷紧的弓一样往后一仰,双手紧紧抓住鱼竿,那摇线杯的手摇得飞快,像装了小马达!“哗啦!”一道银光破水而出!是条肥嘟嘟、亮闪闪的大鲈鱼!它在半空中拼命甩着头、扭着身子,尾巴拍得“啪啪”响,那样子活像在跳

一支滑稽的扭扭舞,逗得我肚子都笑疼了!

我也不甘示弱,紧紧盯着我的鱼漂。没过多久,嘿!我的鱼竿尖也猛地一点头!我的心一下子蹦到了嗓子眼!“爸爸!爸爸!我的!我的也有!”我学着爸爸的样子,使出吃奶的劲儿往后仰,手忙脚乱地猛摇线杯摇杆,感觉胳膊都要转成风车了!“噗噜噜……”水花溅起,一条银光闪闪的小鱼被我拉出了水面!它大概有我手掌那么长,在我眼前活蹦乱跳,小尾巴甩得像个小风扇,可爱极了!我小心翼翼地把这位“小舞者”放进水桶里。

太阳公公越爬越高,把暖暖的金光洒在我们背上,也洒在闪闪发亮的水面上。我和爸爸肩并肩坐在小马扎上,眼睛一眨不眨地盯着水面上的浮漂。四周安静极了,只有风吹过芦苇的“沙沙”声,偶尔几声清脆的鸟叫,还有我们摇线杯时“吱呀吱呀”的轻响。这感觉真好,好像整个世界就剩下我们、小鱼,还有这片波光粼粼的大池塘了。

原来,钓鱼的快乐,不只是钓上鱼的那一刻,还有这份和爸爸一起,被暖暖的阳光包裹着,安安静静等待的时光啊!

如皋市安定小学四(15)班 张翀
指导老师 吴晓霞

我的乐园

有人说乐园是刺激好玩的游乐场,有人说乐园是学校的大操场,还有人说是家门前的超市……而我的乐园是奶奶家屋后的一片土地。那里没有游乐场那么热闹,没有城里那样繁华,一幅朴实无华的天然美景,感觉是那么的亲切、那么的惬意!

沿着老家屋后的一条石子路往前走是一条小河,奶奶在河的西侧搭了一个大鸡笼,里面养了好多鸡。为了方便鸡群们自由进出,奶奶还在鸡笼上安了一扇“小门”。每次经过那儿,我都会忍不住仔细瞧一瞧,看看里面有有没有鸡蛋。鸡笼的旁边是一大片菜地,种得最多的就是油菜、水稻和萝卜了。

春天,万物都苏醒了过来,我的小乐园里到处都是生机勃勃的景象,风姑娘温柔地抚摸着我的脸蛋,菜地里成片的油菜花随着风儿摆动,好像给我的小乐园铺上了一层金色的毯子。我和弟弟在花丛中追逐,时不时飞来几只蝴蝶落在油菜花上,我和弟弟赶忙去抓蝴蝶,玩累了就靠在旁边的大树上聊聊天、唱唱歌。有时还会去旁边的便利店买盒装的小鞭炮,鞭炮点燃扔进河里,远远地就能听见“砰”的响声,鞭炮声夹杂着欢笑声此起彼伏,就像是那跳跃的音符,回荡在乐园上空,我和弟弟仿佛置身在美丽的画卷中。

夏天,小河里的荷花亭亭玉立,有的已经绽开了笑脸,还有的依旧不肯露脸,就像害羞的小姑娘。我和弟弟拿着树枝逗着小鱼、小鸭子玩,可小鱼一碰就游走了,丝毫不给我们面子。午后,蝉儿在枝头奋力嘶鸣,歌声伴随着热浪一起翻涌,那是夏天特有的交响乐。听着蝉鸣,我和弟弟开心地吃着冰棍,玩起了捉迷藏。

秋天,秋姑娘来到了小乐园,为它换上了新衣,如同被画家精心涂抹的画作。河边那棵粗壮的银杏树,是一位换装大师,炎炎夏日她身裹着一件翠绿风衣,秋天降临她立马换上一身亮丽的黄色礼服。我和弟弟拿起一片一片的银杏叶放入河中,让它们随着河水一起流向那无际的远方。

冬天,寒风刺骨,我的小乐园虽然没有那么热情,但却又增添了另一份色彩,角落里的几枝梅花俏丽地站在那儿,正如王安石的“墙角数枝梅,凌寒独自开”。河面结冰时,拿起一块石头用力往河里一扔,冰碎了,平静的河面溅起了水花。下雪了,那景色更是美不胜收,放眼望去雪白一片,美丽极了。虽然冬天很冷,但在我的乐园里依旧温暖如春。

我的乐园,一年四季都有它独特的色彩,都洋溢着温暖与快乐,我喜欢我的乐园!

如皋市安定小学四(15)班 顾译
指导老师 吴晓霞

如皋市安定小学
组稿老师 丁奕羽